

Zákaznické centrum

4603 ze sítě T-Mobile, 603 603 603, info@t-mobile.cz
Zákaznické centrum - Business
 4644 ze sítě T-Mobile, 603 604 644, business@t-mobile.cz
 www.t-mobile.cz

Zákaznická smlouva

Účastnická smlouva
 Telefonní číslo
 Kód přenesení čísla
 Číslo objednávky

hromadná objednávka

T-Mobile	T-Mobile Czech Republic a.s. Tomičkova 2144/1, 149 00 Praha 4 IČ 649 49 681, DIČ CZ64949681 Zapsaný do OR u MS v Praze, oddíl B, vložka 3787	Kód prodejního místa SM026.001.001 Obch. zástupce, kód, adresa Jiří Šimeček Agent Prodejce, kód SM026.001.001
-----------------	--	--

Zájemce

Údaje o právnické osobě: fyzické osobě – podnikateli

Údaje o fyzické osobě: fyzické osobě – podnikateli, zodpovědné osobě nebo statutárním orgánu právnické osoby

Obchodní firma Ulice Město PSČ IČ DIČ Zastoupený Jméno, příjmení, titul RČ/datum narození ¹⁾ Státní příslušnost Doklad – číslo – platnost	Městský ústav sociálních služeb Strakonice Jezerní 1281 Strakonice I. 38601 70828334	Jméno, příjmení, titul Ulice Město PSČ RČ/datum narození ¹⁾ Státní příslušnost 1. doklad – číslo – platnost 2. doklad – číslo – platnost	Karel Seknička Sídlíště 1.Máje 1136 Strakonice I. 38601 5510090927/ ČR OP-107983156-21.2.2016
--	---	--	--

Smluvní ujednání

T-Mobile a Zájemce tímto uzavírají Účastnickou smlouvu. Její obsah je dán touto Objednávkou služeb, platným zněním Všeobecných podmínek společnosti T-Mobile Czech Republic a.s. (dále jen "VPST"), platným Ceníkem služeb a podmínkami dalších Služeb. Zájemce podpisem Objednávky služeb potvrzuje, že tyto dokumenty převzal, seznámil se s nimi a bez výhrad s nimi souhlasí. Zájemci budou poskytovány Základní služby elektronických komunikací a Doplňkové služby v rozsahu, který si smluvní strany sjednaly.

T-Mobile a Zájemce si dohodli trvání Účastnické smlouvy na dobu: **2 roky**

Zájemce se zavazuje dodržovat Minimální měsíční plnění ve výši **dle příloh** po dobu 12 měsíců od uzavření Účastnické smlouvy (doba přerušeni poskytování Služeb tuto lhůtu prodlužuje). Zájemce, který si koupil notebook společně se 4G Combi kartou za zvýhodněnou cenu, je povinen dodržovat Minimální měsíční plnění vždy po dobu 24 měsíců ode dne uzavření Účastnické smlouvy. Výše smluvní pokuty a podrobnosti o Minimálním měsíčním plnění jsou uvedeny v Podmínkách minimálního měsíčního plnění. Dohodne-li se T-Mobile se Zájemcem na předčasném ukončení Účastnické smlouvy, je Zájemce, který si koupil notebook společně s 4G Combi kartou za zvýhodněnou cenu, povinen T-Mobile zaplatit finanční kompenzaci ve výši rozdílu mezi plnou a zvýhodněnou cenou notebooku s tím, že bližší podmínky finanční kompenzace jsou upraveny ve zvláštních podmínkách.

Zájemce souhlasí s tím, že T-Mobile bude zpracovávat jeho osobní či identifikační údaje (dále jen "Údaje"), v souladu s VPST a pro účely čl.11.6 VPST je oprávněn předat rovněž IČ, název obchodní firmy a místo podnikání.

- Zájemce souhlasí se zveřejněním Údajů pro účely informační služby o telefonních číslech T-Mobile Asistent.
- Zájemce souhlasí s tím, že Údaje předané poskytovateli univerzální služby (pro účely informační služby, veřejného telefonního seznamu) budou využívány k přímému marketingu třetích osob.
- Zájemce souhlasí s tím, aby T-Mobile získal informace o jeho platební morálce nutné k posouzení jeho žádosti o uzavření Účastnické smlouvy, a to z negativní databáze sdružení SOLUS (www.solus.cz), jehož je T-Mobile členem.
- Pokud byla Účastnická smlouva uzavírána mimo prostory obvyklé k podnikání nebo při použití prostředků komunikace na dálku, má účastník právo od ní odstoupit do 14 dnů od jejího uzavření. Odstoupit je třeba na adrese obchodního zástupce, uvedené na tomto formuláři. Nemá-li adresa obchodního zástupce uvedena, je nutné odstoupit na adrese Asseco Czech Republic a.s., U Početky 1734, Nymburk, 288 02. T-Mobile je povinen provést aktivaci SIM karty do 3 pracovních dnů ode dne doručení žádosti o aktivaci T-Mobile. Pokud T-Mobile neobdrží od zájemce žádost o aktivaci do 7 dnů od převzetí SIM karty nebo v případě, že Zájemce převzal SIM kartu při podpisu Objednávky služeb, provede T-Mobile aktivaci i bez této žádosti. Pro přenesení čísla platí lhůta a postup uvedený v Podmínkách Přenesení čísla.

Podpisy Dne 25.9.2009